Školní kolo Olympiády v českém jazyce, které absolvovalo „sedm statečných“ z deváté třídy, přineslo těsné vítězství Aleši Hollému. Vybojoval si tím nominaci do kola okresního. To už tradičně pořádá rožnovská základní škola Videčská. 5. února přivezly do 13stupňového mrazu různé dopravní prostředky dvacet čtyři elitní soutěžící ze všech koutů okresu. Nechyběli ani reprezentanti gymnázií.

Po vyplacení jízdného zasedl Aleš do jedné ze dvou tří, kde se klání konalo. V lavicích kolem seděly pouze dívky. Možná si myslely, že bude pro ně ten drobný kluk snadný soupeř, když je tak osamocený, možná jejich nervozita jeho přítomnost ani nezaznamenala.

Mluvnickou částí prošel náš reprezentant – podle paní učitelky Trlicové, která přijala ve třídě dozor – nejrychleji. Jak rychle se vypořádal se slohovým úkolem, to už se musíte zeptat jeho samotného. 

Můžete si sami zkusit vypracovat téma „Nebojte se, my tady jenom strašíme.“ S dodatkem Napište o strašidlech souvisejících s nějakou památkou v okolí vašeho bydliště, v blízkém městě, v historické stavbě, kterou jste nedávno navštívili apod. Forma je libovolná. Doporučená délka 20–25 řádek.
A sami zjistíte, jak dlouho vám to bude trvat. Soutěžící na to dostali 60 minut.

Vracet se z Rožnova pod Radhoštěm do Karolinky kolem poledne nejde jinak než přes Valašské Meziříčí a Vsetín. Nebo byste čekali více než 3 hodiny na autobus do Vranče? 

Jako naschvál nejela ani moderní vlaková souprava Shark, na kterou se na této trati můžete těšit. Ale vlak a jeho přípoj ve Valmezu jely na čas, takže Aleš v klidu stihl i oběd ve školní jídelně.

Výsledky se ve škole jako první dozvěděla paní hospodářka Václavíková. A byly potěšující. Aleš skončil spolu s reprezentantkou ZŠ Videčská na druhém děleném místě! Pouhý bod za vítězkou z rožnovského gymnázia. 
Není to konečná. 8. nebo 9. dubna 2015 ho čeká krajské kolo této prestižní soutěže. V historii naší školy je to teprve třetí žák, jemuž se to podařilo. Po Zuzaně Důjkové (2001) a Kristýně Orságové (2011) vůbec první kluk! Výborně, Aleši a gratulujeme!  
